



Следователи СК устанавливают личность и причину смерти мужчины, тело которого обнаружено в городе Балаково



29 ноября 2021 года в утреннее время неподалеку от одного из частных домовладений на улице Советской в городе Балаково местным жителем обнаружен мужчина, не подававший признаков жизни. Прибывшая по вызову бригада скорой медицинской помощи констатировала его смерть.

Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра тела мужчины у него выявлено повреждение в области затылка, а также кровоподтек в области спины. Проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины его смерти. На вид мужчине около 45 лет. Его личность устанавливается.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1633716>